



Председатель СК России поручил доложить о проверке по факту отравления отдыхающих в Краснодарском крае



В следственном управлении СК России по Краснодарскому краю проводится процессуальная проверка по факту доставления в лечебное учреждение постояльцев санатория с признаками отравления.

По предварительным данным, группа детей вместе с тренером и сопровождающими прибыла в один из санаториев города Сочи. 17 августа 2023 года после посещения бассейна ряд постояльцев почувствовали недомогание, в связи с чем обратились за медицинской помощью и были госпитализированы.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Краснодарскому краю А.К. Маслову представить доклад по установленным в ходе проверки обстоятельствам.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

18 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1817780>